

## 臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期:110年5月7

連 絡 人:蔡欣樺主任觀護人

連絡電話: (049)2242313

## 母親節溫情送暖, 南投地檢援助弱勢家庭

南投地檢署長期致力推動柔性司法,對於陷入生活困頓之家庭,除平時輔導、關懷及尋求資源協助提供生活必需物資外,並於年節前往慰問及關懷。今(7日)由檢察長張云綺,帶領官長蕭振彥、主任觀護人蔡欣樺、觀護人陳燕蘭及南投縣榮譽觀護人協進會理事長謝明原、榮譽觀護人吳金玉、方有志、蕭興隆及張瑞洋等人,前往關懷弱勢家庭,溫情送暖。

許員現年23歲,未有前科,犯罪原因為父親罹患癌症,龐大的醫療費壓垮家中成員,家中經濟全由許員一局扛起,經濟壓力及朋友慫恿下淪為詐欺車手,因而觸犯詐欺罪,判刑10個月。許父喝酒後會家暴虐待母親,許母因不堪受暴而離婚,含辛茹苦將孩子撫養長大,因長年受暴而患有恐慌症及憂鬱症,右腳退化無力,眼睛視力薄弱,膝蓋退化需換人工關節,因為沒錢手術,無法外出工作,家中經濟更顯捉襟見肘。觀護人訪視時獲知許員家中情形,立即積極募集物資及給予相關協助,啟動關懷專案。

司法保護是地檢署重要工作項目之一,除輔導曾犯過罪者,自力更生復歸社會外,對於援助受保護管束人家庭部分,亦著力甚深。家庭健全與否,對於一位曾犯過罪之人能否遠離犯罪,預防再犯,舉足輕重,地檢署除輔導個案就學就養就業之外,對於弱勢個案之家庭適時伸出援手予以扶助,援助家庭,展現柔性司法之效能。



